

井冈山经开区扎实稳妥推进企业复工复产工作

2月18日，吉安市召开推动企业增产扩产疫情防控和复工复产视频调度会，加大加快复工复产进度。统筹做好疫情防控和加快企业复工复产，既是一场大战，也是一场大考，一起来看井冈山经开区如何出新招，做好疫情防控和加快企业复工复产两手抓！

“十查”标准 保企业安全复工复产

为做好辖区企业疫情防控，推动企业安全有序复工复产，井冈山经开区在落实市政府“六个必须”“五个到位”“四个坚持”要求的基础上，结合实际制定了“十查”标准。

“十查”即查武汉等疫区员工和密切接触者不得返岗上岗是否管控到位；查入厂体温检查和日常体温检查是否落实到位；查员工和各类人员口罩是否发放和正确佩戴到位；查员工对疫情防控基本知识是否知晓到位；查企业应急隔离场所和必备物资是否准备到位；查车间、食堂、宿舍、电梯、卫生间、库房、过道等公共场所是否通风和正确消毒，环境卫生是否整治到位；查厂区各种隔离警示标志是否醒目，出入口人员、车辆、设备、材料是否登记消毒管理到位；查员工在车间、食堂、宿舍、上下班交通等方面按照减少聚集原则是否管理到位；查各种表格的采集是否真实有效和具有可追溯性，是否及时报送到位；查出现发热、咳嗽、乏力、呼吸急促等异常情况是否及时报告、隔离处置到位。

同时，派驻帮扶人员指导企业做好复工复产前期各项准备工作，压实企业疫情防控主体责任。按照企业提出申请、帮扶组现场指导、指挥部联合验收的方式加快推进企业复工复产工作。

分类指导、靠前服务 促企业加快复工复产

加快企业复工复产，井冈山经开区在落实企业复工复产前置条件，做好复工复产准备工作的同时，对复工复产企业实行分类指导和靠前服务。

由现有10个企业帮扶组，对辖区工业企业、建筑施工企业和商贸服务企业共130家企业履行组织、指导、监督责任，建立“企业+服务组+卫健”协作的联防联控工作机制，每家企业落实一名企业帮扶责任人、疫情防控责任人和企业健康监测员，形成疫情防控合力。

江西群泰科技有限公司生产红外体温检测仪组件，是体温枪显示屏的供应商，公司2月4日就已复工，全力保障体温检测仪等医疗器械产品供应。该公司人事行政经理曾德华介绍说，在井冈山经开区管委会的帮扶指导下，公司已有280名员工投入生产，采购了口罩、酒精、消毒液、体温枪等防疫物资，采取了封闭管理、体温检测、间隔用餐等防控措施，确保生产防疫两不误。

连日来，井冈山经开区力保疫情防控与加快企业复工复产“两手抓两不误”，扎实稳妥地加快推进了企业复工复产工作，保障经济平稳有效运行。2月10日以来，该区已有红板（江西）有限公司、江西群泰科技有限公司等76家企业经核查组审核验收后迅速复工复产，目前全区企业到岗员工420人。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/151964.html>